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スクールミッション
建学の精神である「清純・明朗・強健」の校訓のもと、｢自己実現のために自ら
学び自ら考え行動する人間の育成を図るとともに、人権尊重の精神を涵養す
る」を教育目標とし、｢キャリア教育の深沢」として、一層進展させたキャリ
ア教育などの教育活動を通じて生徒一人一人に社会貢献の志を育み、真に社
会人として自立した人間を育成します。

制服
本校は制服（夏服・冬服）があります。
男子はネクタイ、女子はネクタイ・リボンを選び
ます。
女子のスカートは、冬服　１パターン、
夏服　２パターン　から選びます。
女子もスラックスを選べます。

生徒の主体的な学校生活
■ キャリア教育
高い進路決定率と進路実績を誇る「深沢高校」

　毎日の学習に前向きに取り組み、部活動を頑張り、あいさつをしっか
りするなど、様々な活動を通して、自らを成長させようとする皆さんを
深沢高校は応援しています。「キャリア教育の深沢」で、未来を自分で
切り拓くことのできる人になってみませんか。スキルアップ推進校に指
定され、企業等で職業体験を行うジョブキャンプや大学の先生の講義を
聴く「深沢進路の日」等、様々な体験活動やプログラムを用意して皆さ
んをお待ちしています。

■ 校内外での活発な活動
　生徒会は校内の生徒会行事を取りまとめるだけでなく、地域活動にも前向きです。部活動では、運動部が対外
試合に、文化部は地域のイベントに積極的に参加しています。東京都歴史的建造物に選定されている清明亭では､
主に茶道部が活動しています。令和４年度の第46回全国高等学校総合文化祭では茶道部門ホスト校となり、全国
から訪れた多くの高校生をもてなしました。年に数回、海外出身のお客様を招いてのお茶会も開催しています。

清明亭 国際交流茶会地域清掃への参加

キャリア教育グループワーク

大学の授業体験



あらゆる進路に対応したカリキュラム
・分かりやすい授業で、学びを深める。
・基礎・基本を徹底したきめ細かい指導
・習熟度別授業（２年：数学Ⅱ、英語コミュニケーションⅡ　３年：英語コミュニケーションⅢ）
・少人数授業（１年：言語文化、論理・表現Ⅰ　２年：古典探究、論理・表現Ⅱ、家庭基礎、体育）
・ＩＣＴの活用
・サポート課題
・グループワーク、社会人基礎力育成、資格取得など
・探究学習（自分で考え、協働して行動する力の育成）
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（　）内の数字は、週当たりの授業時数をあらわします。
「芸術Ⅰ」「芸術Ⅱ」は、それぞれ「音楽・美術・書道」の中から1科目を選択します。     
※１「必修選択科目」は、3科目を全員必ず選択します。
　　（例）日本の伝統・文化、保育基礎、中国語、発展英語《上級》、発展英語《中級》、地理探究、政治・経済、
　　　　　物理、化学、生物、教養数学、古典探究、スポーツⅡ、教養音楽、音楽Ⅲ、教養美術、美術Ⅲ等
※２「自由選択科目」は、進路に合わせて各自が自由に選択できます。最大5科目です。
　　（例）フードデザイン、数学Ⅲ、現代文演習、国語表現、科学と人間生活、中国語、物理、化学、生物他
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深沢の一年

● 修学旅行（2年）● マラソン大会（１・2年）
● 漢字検定（１・2年）

● 入学式
● 対面式
● SOS教室

● 校外学習
● 生徒総会

● 1学期中間考査
● 体育祭

● 体力テスト ● 文化祭● 1学期期末考査
● 中学校訪問（1年）

● 部活動合宿
● ジョブキャンプ
　（１・2年）

● 生徒会選挙
● 2学期中間考査

● 生徒総会 ● 2学期期末考査
● 部活動対抗駅伝大会

● 学年末考査
● 卒業式
● 合唱コンクール
　（１・2年）
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■ 合格体験記
（第59期生　横浜薬科大学薬学部：指定校推薦）

　私は横浜薬科大学に指定校推薦で合格しました。
　横浜薬科大学はカリキュラムが豊富で１年次から実習が多いというところが魅力的なので、志望しました。
　試験は大の苦手な小論文と面接でしたが、それでも合格できたのは、先生方の協力と、たくさんの進路
行事のおかげでした。進路の授業で小論文の練習を繰り返し、先生方に何回も何回も面接練習をしていた
だいたおかげで合格できました。何より一番大事なのは普段の勉強です。毎回定期テストや小テストなど
も手を抜かず勉強することが大切です。
　進路では、たくさん辛いこともあると思いますが、深沢には最後の最後まで寄り添ってくれる先生方や
仲間がたくさんいます！　1人で抱え込まず、ときには周りを頼るということも大切です。時間を有意義
に使ってください。応援しています！！　頑張れ！

（第59期生　国士舘大学文学部教育学科初等教育コース：総合型選抜）

　私は国士舘大学に総合型選抜で合格しました。
　総合型選抜では、出願書類は、志望理由書や学修計画書など約3000字書きました。国語科の先生の力
をお借りして、何度も添削していただきました。学修計画書は具体的に書くために、大学のホームページ
やシラバスを使い、実際に行われる授業や行事などの内容を詳細に調べました。また、サークルやゼミの
内容も調べることで、自分がどんな大学生活を送りたいのかを想像できると思います。面接は複数の先生
に見ていただき、アドバイスをいただきました。何回も練習を重ねることで苦手意識を無くしていきまし
た。また、本番まで応援していただけたことで、自信をつけることができました。支えてくれた方には本
当に感謝しています。
　これからの皆さんも、部活動でも委員会でも勉強でも、なんでもとにかく頑張ってみてください。そこ
でなにか、きっかけに出会えるかもしれません。また、頑張ることで得た経験は、将来役に立つものだと
思います。今ある時間を大切に、毎日を過ごしてください！　皆さんの希望の進路が見つかることを願っ
ています！

（第59期生　立正大学心理学部臨床心理学科：公募推薦）

　私は高校入学当初、指定校推薦で大学進学を考えていました。そのため、高校1年生の頃から成績の維
持を心掛けていました。しかし、高校2年生で志望していた指定校の大学を調べたとき、自身の条件に合
わなかったため志望大学を変更しました。変更した大学の指定校はありませんでしたが、公募制推薦で挑
むことができました。
　私が合格できたのは先生や親の理解と協力があったからです。志望大学の変更を決めたとき、すでに二
者面談は終えていましたが、親に相談し、先生にもすぐに相談をしました。本当に急な変更でしたが、先
生も親もすぐに理解してもらえたことはかなり心強かったです。 
　公募推薦は、志望理由書や小論文の添削、面接やプレゼンテーションの練習等、一人ではできない対策
がたくさんあります。先生方の協力のおかげでそれらをすべてやり遂げることができました。最後に、受
験や勉強のことで頭がいっぱいになっても思い出作りは忘れないでくださいね。

95％を超える　高い進路決定率
■ 主体的な進路選択

指定校推薦制度（一部抜粋）

亜細亜大学 経済
桜美林大学 リベラルアーツ・ビジネスマネジメント
神奈川大学 法・経済・工・外国語・化学生命
亀田医療大学 看護
関東学院大学 経済・経営
杏林大学 外国語
国士舘大学 21世紀アジア･法
駒澤大学 法
産業能率大学 情報マネジメント
白百合女子大学 文・人間総合
大東文化大学 外国語・スポーツ健康（看護）
拓殖大学 工･政経・国際・外国語･商
玉川大学 芸術・経営・リベラルアーツ・農・工 
帝京大学 外国語
日本大学 生産工
横浜薬科大学 薬学部
和光大学 現代人間・表現・経済経営 

指定校枠　　９１大学　２９短期大学

大学名（学部名）　　※令和６年度入試実績　　※五十音順

過去５年間の進学実績（抜粋）
大学名

※令和１～令和５年度分

亜細亜大学
桜美林大学
神奈川大学
亀田医療大学
関東学院大学
慶應大学
駒澤大学
国士舘大学
白梅学園大学
白百合女子大
成城大学

専修大学
大東文化大学
高千穂大学
拓殖大学
玉川大学
中央大学
帝京大学
帝京平成大学
東京医療保健大学
東京経済大学
東京藝術大学

東洋大学
東海大学
東京農業大学
日本大学
日本体育大学
日本女子体育大学
日本保健医療大学
明星大学
目白大学
立正大学
和光大学

■ 校長から
　本校は、昭和38年に開校し、平成、令和と60年続いた歴史、そして、昭和６年に竣工した
茶室「清明亭」を敷地内に有するなど、伝統も受け継いできました。
　「清純」「明朗」「強健」の校訓の下、授業・部活動・学校行事、これら全てに対し、全教
職員が一丸となり情熱をもって教育活動を実施し、生徒の希望進路実現に向けて取り組んでい
ます。
　また、東京都教育委員会から「スキルアップ推進校」として指定を受け、資格取得やスキル
アップを支援し、これまで実施してきた伝統ある「深沢のキャリア教育」がさらに進化し充実
しています。
　歴史と伝統、その価値観を守りつつも、時代の変化とともに、教育の質を高めている深沢高
校での３年間は、仲間たちとともに励み切磋琢磨し、一人一人が自分自身を未来に向けて成長
させることができる３年間でもあります。存分に力を発揮し、挑戦し続けることができる学校
です。

進路内訳
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過去５年間の進路決定率
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関東学院大学
慶應大学
駒澤大学
国士舘大学
白梅学園大学
白百合女子大
成城大学

専修大学
大東文化大学
高千穂大学
拓殖大学
玉川大学
中央大学
帝京大学
帝京平成大学
東京医療保健大学
東京経済大学
東京藝術大学

東洋大学
東海大学
東京農業大学
日本大学
日本体育大学
日本女子体育大学
日本保健医療大学
明星大学
目白大学
立正大学
和光大学

■ 校長から
　本校は、昭和38年に開校し、平成、令和と60年続いた歴史、そして、昭和６年に竣工した
茶室「清明亭」を敷地内に有するなど、伝統も受け継いできました。
　「清純」「明朗」「強健」の校訓の下、授業・部活動・学校行事、これら全てに対し、全教
職員が一丸となり情熱をもって教育活動を実施し、生徒の希望進路実現に向けて取り組んでい
ます。
　また、東京都教育委員会から「スキルアップ推進校」として指定を受け、資格取得やスキル
アップを支援し、これまで実施してきた伝統ある「深沢のキャリア教育」がさらに進化し充実
しています。
　歴史と伝統、その価値観を守りつつも、時代の変化とともに、教育の質を高めている深沢高
校での３年間は、仲間たちとともに励み切磋琢磨し、一人一人が自分自身を未来に向けて成長
させることができる３年間でもあります。存分に力を発揮し、挑戦し続けることができる学校
です。

進路内訳

大学・短期大学
専門学校
就職
未定

43％
42％

10％
5％

過去５年間の進路決定率

Ｒ02 Ｒ03 Ｒ04Ｒ01

97％ 95％ 95％

Ｒ05

95％93％

義塾大学
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▼HPトップ ▼日常を更新中

見学会等の時間や予約フォームは　　   →準備が整い次第ＨＰでお知らせします

学校見学会･学校説明会･個別相談会  予定

7/22 7/307/267/24

8/2 11/2310/199/14

12/14 2/11/11

■ 路線案内

明大前

下北沢

大岡山

飯田橋新宿

池袋

渋谷

目黒

下高
井戸

吉祥寺

成城
学園前

二子
玉川

田園
調布

自由
が丘

三軒
茶屋

豪徳寺山下

永田町

赤坂見附
深沢
　高校
深沢
　高校

桜新町桜新町

総武線
（中央線）

田園都市線
（半蔵門線）

京王線

小田急線

東横線
目黒線

総武線
（中央線）

半蔵門線

山手線

南北線
有楽町線
丸の内線
銀座線

大井町線

井　の　　頭　　　線

世田谷線

■ 周辺マップ

※桜新町駅から徒歩15分／バス６分

コンビニ

コンビニ

コンビニ

深沢
高校

西 口

南 口

交 

番

桜新町
用賀方面渋谷方面
東急田園都市線

サ
ザ
エ
さ
ん
通
り

国道246号

呑
川
緑
道

日本体育
大学前

日本体育
大学 深沢高校

（桜新町駅発）

深沢高校
（目黒駅発）
桜新町駅行

深沢六丁目
（自由が丘駅発）

一
方
通
行一

方
通
行

一
方
通
行


